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ACTA DE SESIÓN PLENARIA 

FO-GP-02 

TRD: 100-02 
ACTA No. 013 

SESION ORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 07:05 horas, del trece (13) de marzo de 
dos mil veintidós (2022) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del Cauca, de manera 
virtual a través de la plataforma Zoom — para realizar junta ordinaria del año 2022. La Presidio el 
Concejal HORACIO CASTILLO PABON. Las funciones de Secretario General y Técnico las 
desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA, para verificación del quórum se llamó a 
lista y contestaron los siguientes Concejales 

1) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
2) CANO JOVEN GUSTAVO ADOLFO 
3) CASTILLO PABON HORACIO 
4) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO 
5) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
6) HENAO GARCIA WILLIAM 
7) JARAMILLO BEJARANO WILLIAM 
8) JIMENEZ COBO ANGEL DARIO 
9) PARRA ZULUAGA DIEGO 
10) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
11) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 012 del 12 de marzo del 2022. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 

Se registra la presencia de los concejales Fernando David Murgueitio, Alexander Ruiz y 
Daisy Mancilla en la sesión plenaria 

3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 
Departamento del Valle del Cauca. 

4.- Lectura y aprobación del acta No. 012 del 12 de marzo del 2022. Leída y puesta en 
consideración es aprobada. 

5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 
mesa. 

6.- Proposiciones, no hay sobre la mesa. 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa. 

Comunicaciones, no hay sobre la mesa. Varios, no hay ciudadanos inscritos. 
Tiene la palabra el Concejal Carlos Villa: hoy todos vamos a estar ocupados haciendo el 
ejercicio de la democracia que es no solamente votar nosotros si no invitar a todos 
nuestros amigos, que Dios y la Virgen acompañen en este proceso democrático el día de 
hoy y que todo trascurra dentro de los parámetros del respeto, porque pase lo que pase no 
nos vamos a ir de nuestra patria, y solamente se que hoy hay mas o menos entre 2800 y 
2850 aspirantes a representantes a la cámara y senadores, para acceder a cerca de 275 
curules lo que puede ser de que de todos esos aspirantes solamente va a quedar el 10%, 
como les decía, tenemos una democracia que le da oportunidad a todo el mundo de tener 
la ilusión de alcanzar grandes dignidades dentro de la institucionalidad en nuestro país, en 
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TRD: /00-02 
este caso cámara y senado, de modo que las cartas están echadas y para adelante porque 
hoy Dios nos ha dado un bonito día con un sol que hace días no veíamos. 
Tiene la palabra el Concejal Fernando David Murgueitio: desearles lo mejor en este día, 
son elecciones bonitas porque es de las pocas elecciones donde el resultado de los otros 
no nos perjudica a ninguno, sino que el resultado de hoy va a ser favorable para todos y 
les deseo lo mejor, que todos obtengan los resultados y las metas que se han propuesto el 
día de hoy y que ojala toda esta fiesta electoral sea una fiesta electoral tranquila y en paz 
como nos merecemos todos, y ese era mi mensaje respetuoso. 
El presidente dice: muchas bendiciones para todos, éxitos y que todo vaya en tranquilidad 
y armonía. 
El Secretario deja constancia de la asistencia de todos los Concejales a la sesión plenaria. 
a excepción del Concejal Andrés Cruz. 

8.- 	Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
Municipio de Yumbo, siendo las 07:25 horas, el señor presidente ordeno levantar y cerrar 
la sesión, no sin antes haber citado para el día 14 de marzo del 2022, a partir de las 15:00 
horas de manera virtual. 
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